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SOBA  JE  BILA  PUNA  DUHOVNE  MILOSTI

JUČER  JE  U  MOJOJ  KUĆI  BI  GOSPODIN  ISUS.  NISAM  GA  VIDIO 

  

ILI  NEŠTO  SLIČNO,  NE.

  

  

  

ALI  ZNAM  DA  JE  BIO.

  

  

  

  

  

JER  SE  U  NAŠOJ  KUĆI  PRVI  PUT 
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ZAJEDNIČKI  MOLILA  KRUNICA.

  

  

  

  

  

JA  I  JOŠ  JEDNA  DRAGA  OSOBA  IZ  MOJE  OBITELJI  PRVI  PUT 

  

SMO  U  ŽIVOTU  ZAJEDNIČKI  MOLILI  KRUNICU.

  

  

  

I  TO  ZA  OBRAĆENJE  DVIJE  NAMA  DRAGE  OSOBE.
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TO  SVAKOG  DRUGOG  U  MJESECU  MOLIM  SAM,  PO  PREPORUCI 

  

PREDRAGE  MAJKE  BOŽJE  U  MEĐUGORJU,  KOJA  JE  TO 

  

PREPORUČILA  ZATO  JER  I  ONA  TAJ  DAN  U  MEĐUGORJU  MOLI 

  

ZA  OBRAĆENJE  GRJEŠNIKA.

  

  

  

A  JUČER  MI  SE  PRIDRUŽILA  I  TA  DRAGA  OSOBA  SA  SVOJOM 

  

NAKANOM  PA  SMO  ZAJEDNO  IZMOLILI  KRUNICU  DJEVICE 

  

MARIJE.
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JER,  GDJE  SU  DVOJICA  ILI  TROJICA  U  MOJE  IME 

  

SABRANA,  I  JA  SAM  SA  NJIMA…

  

  

  

A  REKAO  JE  I  DRAGI  DON  BALOBANIĆ  U  SVOJOJ  KNJIZI   KOJU 

  

 SAM  ČITAO  OVIH  DANA,  DA  JE  ZA  BORBU  PROTIV  ZLOGA  I 

  

NJEGOVIH  DUHOVA  SILNO  VAŽNA  I  VRLO  USPJEŠNA 

  

ZAJEDNIČKA  MOLITVA  U  OBITELJI.
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DA  JE  STARA  IZREKA  DA  OBITELJ  KOJA  MOLI  ZAJEDNO, 

  

OSTAJE  ZAJEDNO.

  

  

A  NEDOSTATAK  ZAJEDNIČKE  MOLITVE  ČESTO  JE  RAZLOG 

  

MNOGIM  RAZVODIMA  I  SUKOBIMA  U  OBITELJI.  NAIME,  MUŽ  I 

  

ŽENA  KOJI  SU  POTPUNO  RAZLIČITI  PO  KARAKTERU  I 

  

TEMPERAMENTU  OSTAT  ĆE  ZAJEDNO  SAMO  UZ  BOŽJU  POMOĆ.

  

  

AKO  SE  U  OBITELJI  NJEGUJE  OBITELJSKA  MOLITVA,  DJECA  ĆE 

  

 RASTI  U  ZDRAVOM  OZRAČJU  I  U  PRAVOM  KRŠĆANSKOM  DUHU.
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POSEBNO  SE  PREPORUČA  ZAJEDNIČKA  MOLITVA  KRUNICE,  JER 

  

UPRAVO  KRUNICA  ČINI  JEZGRU  OBITELJSKE  MOLITVE.

  

  

KOLIKO  JE  SAMO  ISTINE,  GLEDAJUĆI  SVOJU  OBITELJ,  U  OVIM 

  

RIJEČIMA  DRAGOG  DON  BALOBANIĆA.

  

  

  

  

  

  

 7 / 22



SOBA  JE  BILA  PUNA  DUHOVNE  MILOSTI

  

A  TU  VEČER  U  NAŠOJ  SOBI  BILO  JE  JEDNOSTAVNO 

  

 PREKRASNO…

  

  

  

IZMJENJIVALI  SMO  SE  U  PREDVOĐENJU  MOLITVE.

  

  

  

SVAKI  JE  MOLIO  IZ  SVOG  SRCA,  SA  SVOJIM  MISLIMA,  NO 

  

GLASOVI  SU  NAM  OČITAVALI  POTPUNO  PREDANJE  TOME  ŠTO 

  

SMO  MOLILI.
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MOLILI  SMO  KAO  DA  JE  SVATKO  OD  NAS  SAM  U  SOBI.

  

  

  

JA  SAM  ''LUTAO''  POGLEDOM  PO  ZIDU  I  PO  RASPETOM 

  

GOSPODINU,  RAZNIM  SLIKAMA  DJEVICE  MARIJE  I  OSTALOG 

  

DUHOVNOG  SVIJETA,  PREBIRUĆI  PO  ZRNCIMA  KRUNICE.

  

  

  

  

 9 / 22



SOBA  JE  BILA  PUNA  DUHOVNE  MILOSTI

  

A  TA  DRAGA  OSOBA  POTPUNO  SE 

  

  

 UNIJELA  U  MOLITVU,  KAO  DA  NIŠTA 

  

  

OKO  NJE  DRUGO  NE  POSTOJI.

  

  

  

  

  

GLASOVI  SU  NAM  SE  SMJENJIVALI,  I  JA  BIH  NAJRADIJE  DA 

  

SAM  MOGAO  IZAĆI  IZ  SVOJEG  TIJELA  I  STATI  NEGDJE  SA 
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STRANE  I  SLUŠATI  I  GLEDATI  NAS  DVOJE  U  TOJ  NAŠOJ 

  

PREDANOJ  MOLITVI.

  

  

  

  

  

NO,  ZNAM  DA  JE  NETKO  DRUGI  TO 

  

  

ČINIO.  GOSPODIN.  ON  JE  BIO  S  NAMA. 

  

  

 SMJESTIO  SE  TU  NEGDJE  KRAJ  NAS.
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I  GLEDAO  NAS.  I   SIGURNO  JE  BIO 

  

  

SRETAN.

  

  

  

JER  JE  VIDIO  KAKO  GA  DVA  ISKRENA 

  

  

 I  PONIZNA  SRCA   SLAVE.
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I  STVARNO  GA  SE  NISAM  SJETIO,  ONO  DA  JE  ON  TU  S  NAMA

  

 U  SOBI  KAD  SMO  MOLILI.

  

  

  

TO  MI  JE  TEK  DANAS  ''PALO''  NA  PAMET.
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ALI  SAM  ZATO  OSJEĆAO  NEŠTO  DRUGO, 

  

  

 DA  JE  SOBA  BILA  PUNA  DUHOVNE 

  

  

MILOSTI.

  

  

  

  

  

IMAŠ  JEDNOSTAVNO  OSJEĆAJ  NEKE 

  

  

 14 / 22



SOBA  JE  BILA  PUNA  DUHOVNE  MILOSTI

LJEPOTE  TRENUTKA,  MIRA, 

  

  

JEDNOSTAVNO  KAO  DA  JE  SVE  DRUGO 

  

  

OKO  NAS  STALO.

  

  

  

  

  

IMAO  SAM  OSJEĆAJ  DA  JE  I  VRIJEME 

  

  

 15 / 22



SOBA  JE  BILA  PUNA  DUHOVNE  MILOSTI

STALO.

  

  

  

  

  

  

  

ŠTO  SAM  SVE  PREPUSTIO  U  SVOJEM  ŽIVOTU…
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OPROSTI  MI,  PREDRAGI  GOSPODINE  ZA

  

  

 SVE  MOJE  STRANPUTICE!

  

  

  

  

  

SADA  SAM  VIDIO  DA  SVE  TO  NIJE 
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TEBI  TREBALO,  NEGO  MENI!

  

  

  

  

  

DA  SE  TI  PROSLAVIŠ  U  MENI  I  MOJIM 

  

  

 MOLITVAMA!
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AKO  JE  TO  TVOJA  VOLJA  GOSPODINE, 

  

  

DAJ  DA  TE  JOŠ  KOJI  PUT 

  

  

PROSLAVLJAMO  U  ZAJEDNIČKIM 

  

  

MOLITVAMA  U  MOJOJ  OBITELJI,  ONAKO 

  

  

ISKRENO  I  OTVORENO,  KAKO  SMO  TO 
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JUČER  ČINILI!

  

  

  

  

  

  

  

PROSLAVI  SE  GOSPODINE  PO 

  

  

ZAJEDNIČKIM  MOLITVAMA  U  MOJOJ 
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OBITELJI!

  

  

  

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  I  TI  BOŽE  OČE,  I  TI 

  

BOŽE  DUŠE  SVETI.
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I  ČAST  I  SLAVA   TEBI  PRESVETA  DJEVICE,  I  CIJELOM 

  

DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU.
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